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35. U %# K LOMIEERE L, VW 2 U OREHDER T 5.

(1) VNW X, U OB DEMTH D Z & 2Rt
(2) {fv+w|veV,we W} IZ U OMEHDZEMTH S Z L 2mt. (ZOHDZEH%Z
VEW OMEREL®, V+W EERT)

36. YRD a,b,c,d 12X LT, a,bil&->TiEoNS R OFIEHDZERZ V, e,d 12X > T
oSN R OREE M Z W 235, R OFIEH DM VW OREEZRD K.

1 0 1 1
Wa=|1],6=[1],c=]0],d=|1
0 1 1 1
1 0 1 0
2)a=|-1|,b=|1],e=|1|,d=1]0
0 1 1 1

37. a=(2,2,1,3),b=(0,1,0,2),c = (2,0,1,—-1) £ 9%. ax =0,bx =0,cx =0 %’z
T ARTTHIRT PV DERENSRDZEEG VL, C ORI 2EMTH D Z & &R
L,V ORE%Z KD K.

38. x BEME T HFERMD 3R N DL ALK
V ={f(z) = asz® + ap2® + a1x + ag | ap, a1, az, a3 € R} 1%, R EOFIEZE/RTH 5. M
TIZEZ L.
1

(1) {f(z) V] / (2= D) f(x)de = 0} 1, V OBIHAEMTHSZ LERL, 20
S xR &

1 1

@) {f(x) V| / (r — 1) f(x)de = 0, 7 / (2 + 1) f(a)de = 0} 1%, V OEIY
BERTHE L L ERL, ZOREERD L,

39. V % K EOMEERETE. F 2V 2o KDERDEKREL, f,ge F,c e K IZx
LT, Ml AhT—f5%

(f +9)(v) = f(v) +g(v), (cf)(v) =cf(v)
CREERTDHE, FIFK EOPERE LS GEHLZRSTEW). V 2256 K ~NOffE
EHRO2EE L 35L& FIZEZKX.

(1) L1x F OFIEIH D2/ TH S Z &2t
(2) vi,vy,...,v, 2V DEETHB LT 5. w:Zc,-'vi eVIZHLT
i=1
f](al') :Cj (j: 1,2,...,TL)
WL TERIND nflDEL, f1,..., fo 1, L DRETH 2 Z & 2RE.



